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إجابات أسئلة الاختبار
اختر رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي:

اتصال جهازي حساب أو أكثر، لتبادل البيانات، والاشتراك في .1

المصادر هو:

أ- جهاز المودم.

ب- جهاز المبدل.

ج- شبكة الحاسب.

د- الهاتف.

استخدام عدد من أجهزة الحاسب لطابعة واحدة من أمثلة: .2

أ- الاشتراك في المصادر.

ب- تبادل البيانات.

ج- تشفير المعلومات.

د- أمن المعلومات.

الجهاز الذي يستقبل الإشارة من الحاسب ويتعرف على عنوان .3

الجهاز المرسل إليه هو:

أ- الهاتف.

ب- المبدل.

ج- الألياف البصرية.
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د- جهاز الحماية.

من مزايا الشبكات والإنترنت: .4

أ- النسخ الاحتياطي.

ب- انتقال الفيروسات.

ج- تعدد الاستخدامات.

د- جدار الحماية.

المقصود باستخدام الإنترنت في وقت طويل وبدون فائدة هو: .5

أ- ضعف أمن المعلومات.

ب- ضعف الدقة في المعلومات.

ج- انتحال الشخصية.

د- إدمان الإنترنت.

المقصود بالوصول إلى أجهزة وأنظمة الأفراد أو الشركات باستخدام .6

برامج خاصة عن طريق ثغرات في نظام الحماية هو:

أ- الفيروسات.

ب- الاختراق.

ج- انتحال الشخصية.

د- التنصت.

الذي يتحكم في عملية الاتصال بين الحاسب والشبكة ويمنع البرامج .7
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الضارة هو:

أ- تشفير المعلومات.

ب- جدار الحماية.

ج- النسخ الاحتياطي.

د- التحديث التلقائي.

يتم إغلاق الثغرات الأمنية في البرامج من خلال: .8

أ- تشفير المعلومات.

ب- جدار الحماية.

ج- النسخ الاحتياطي.

د- التحديث التلقائي.


